

Katafa Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
Katafa

K/9-7/2018. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely **készült** Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által **2018. október 24-én (szerdán) 17 órakor a Katafa Polgármesteri Hivatal, Kossuth L. u. 11. szám alatti önkormányzat ingatlanban megtartott nyilvános közmeghallgatásról.**

Jelen vannak: Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester,
 Magyar Jánosné képviselő,
 Neubauer-Agg Katalin képviselő,

Távolmaradását előre jelezte: Agg Tibor alpolgármester, Agg Katalin képviselő.

Jegyző megbízásából: Agg Zoltán rendőr főrm. Nádasd I. körzeti megbízott, Kőrösi Krisztina evangélikus lelkész intézményvezetőt, dr. Baranyai Mária aljegyző.

A LAKOSSÁG RÉSZÉRŐL MEGJELENT: 11 FŐ.

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester köszönti a megjelenteket, külön köszönti Kőrösi Krisztina evangélikus lelkész intézményvezetőt. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Agg Zoltán körzeti megbízott a szolgálata miatt csak később tud érkezni az ülésre, ezért javasolja a napirendi pontok sorrendjének módosítását, a körzeti megbízotti beszámoló legyen az utolsó napirendi pont. A módosított napirendi pontokat a Képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogad az alábbiak szerint:

Napirend:

1. Nádasdi Evangélikus Diakóniai Központ 2018. évi falugondnoki beszámoló
2. Polgármesteri beszámoló az Önkormányzat 2018. évben végzett főbb tevékenységéről
3. Katafa 2018. évi közbiztonsági tevékenységről beszámoló
4. Különfélék

1.napirendi pont:

Nádasdi Evangélikus Diakóniai Központ 2018. évi falugondnoki beszámoló

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester felkéri Kőrösi Krisztina evangélikus lelkész intézményvezetőt, hogy ismertesse a falugondnoki beszámolót.

Kőrösi Krisztina intézményvezető felolvassa a falugondnoki beszámolót. Elmondja, hogy a visszajelzések alapján Vörös Péterné falugondnok munkájára ezidáig csak dicséret érkezett hozzájuk, reméli a jövőben is így marad. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Szájer Lászlóné megköszöni az egész évi áldozatos munkájukat. Elmondja, hogy az elmúlt évben nagyon beteg volt és maximálisan számíthatott a falugondnok segítségére. Reményét fejezi ki, hogy ez a jövőben is biztosan így marad.

Kőrösi Krisztina intézményvezető megköszöni a meleg szavakat, elmondja, hogy jólesik hallani, hogy a munkájuk nem hiábavaló. Végezetül felhívja a jelenlévők figyelmét arra a lehetőségre, hogy a falugondnokkal előre egyeztetett időpontban segítenek a kórházba szállításban, vagy orvoshoz jutásban is.

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester személyesen is megköszöni az egész éves állhatatos munkájukat. Véleménye szerint a település idősei, rászorultjai számára nélkülözhetetlen a munkájuk.

A továbbiakban kérdés és hozzászólás nem hangzik el, így **Gérnyiné Hajba Erzsébet** polgármester megköszöni a beszámolót, majd szavazásra teszi fel a beszámolót. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

38/2018. (X.24.) számú képviselő- testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Nádasi Evangélikus Diakóniai Központ 2018. évi falugondnoki beszámolót a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester

AGG ZOLTÁN körzeti megbízott megérkezik az ülésre!

2.napirendi pont:

Polgármesteri beszámoló az Önkormányzat 2018. évben végzett főbb tevékenységéről

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester hosszan ismerteti az írásbeli beszámolót. Köszöni a figyelmet, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, **Gérnyiné Hajba Erzsébet** polgármester megköszöni a falu lakosságának részvételét, szavazásra teszi fel a 2018. évi polgármesteri beszámolót. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett – ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozza:

39/2018. (X.24.) számú képviselő- testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi munkájáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

3.napirendi pont:***Katafa 2018. évi közbiztonsági tevékenységéről beszámoló***

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester köszönti az időközben megérkező Agg Zoltán körzeti megbízottat és felkéri, hogy tartsa meg a beszámolóját.

Agg Zoltán körzeti megbízott ismerteti a közbiztonsági tevékenységről szóló beszámolót. Elmondja, hogy szívesen válaszol az esetleges kérdésekre.

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester jelzi, hogy a Kossuth utcában néhány ház előtt folyamatosan parkolnak a ház előtti hídra úgy, hogy a járdát is elfoglalják. Nem tudnak közlekedni rajta a gyalogosok. Mit javasol a probléma elhárítására? Ez rendőrségi ügy-e vagy kinek kell jelezni? A másik kérdése pedig, hogy a polgármesteri hivatal előtti parkolóba a szemben lévő házhoz érkezők úgy állnak be, hogy a hivatalhoz érkezők nem tudnak leparkolni. Lehetne valamit tenni ez ügyben?

Agg Zoltán körzeti megbízott válaszában elmondja, hogy a Kresz szabályai előírják, hogy a járdát a hídon parkoló milyen arányban használhatja, azzal nem akadályozhatja a gyalogos forgalmat. Természetesen figyelmeztetik járőrözés közben az elkövetőt, ha találkoznak ezzel a Kresz szabályszegéssel. A hivatal előtti parkolót pedig táblákkal lássák el és azt követően ha előfordulna továbbra is ilyen probléma, akkor figyelmeztetik az elkövetőt.

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, így **Géryiné Hajba Erzsébet** polgármester szavazásra teszi fel a 2018. évi beszámolót. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

40/2018. (X.24.) számú képviselő- testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Körmenői Rendőrkapitányság a Katafa 2018. évi közbiztonsági tevékenységéről szóló beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

4.napirendi pont:

Különfélék

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester megkérdezi a lakosságot, hogy van-e esetleg kérdésük, a településsel kapcsolatos egyéb hozzászólásuk, várja azokat.

Sárai Szabó Judit felteszi a kérdést, hogy a kocsmá, régi Horváthék háza előtti járda szakasz mikor lesz felújítva? Esetleg, ha kivágnák ott a fákat, talán jobban lehetne látni a járdát is. A másik kérdése, hogy a lovasok akik a járdán lovagolnak, miért nem takarítják el az ürüléket maguk után?

Neubauer-Agg Katalin képviselő válaszol a lovas kérdésre, elmondja, hogy a helyi lovasok nem járnak azon a szakaszon. Úgy gondolja, hogy idegenek voltak és ezt nagyon nehéz így megoldani.

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester válaszol a feltett kérdésre, az említett járdaszakasz nem önkormányzati tulajdon, hanem magánterületen van. Ráadásul éppen ezért engedélyeztetve sincsen. Ennek okait a régmúltban kell keresni, hogyan történhetett ez, mindenesetre pályázni így erre a szakaszra nem lehetséges.

Szájer Lászlóné kér szót. Szeretné kifejezni ezen a fórumon a felháborodását, miszerint a faluban miért foglalkoznak az emberek a polgármester, alpolgármester magánéletével. Véleménye szerint az a minimum, hogy megadják a kellő tiszteletet a falu két elöljárójának. Azt gondolja, hogy sokat segítené, ha a testületi üléseken részt tudna venni a lakosság és saját maguk láthatnák, hallanák hogyan zajlik egy ilyen ülés. Nem tudja elhinni, amit beszélnek, hogy csak a polgármester egyedül dönti el a falu dolgait. Ott a helyiség-bérlet kérdése is. Állandó intrikák mennek a faluban, hogy van akinek lehet, van akinek nem. Véleménye szerint nagyon szép eredményeket ért el a testület idáig, az lenne a kérése, hogy akik itt vannak a másik személyét, családi életét tartsák tiszteletben. Nyújtsanak egymásnak segítő kezét! Azt javasolja, hogy írásban nyújtsa be mindenki a kérelmét, így talán kiküszöbölhetőek lennének a további támadások. Tudja, hogy megváltani nem tudja a világot, az emberi gyarlóság ilyen, megszűnni nem fog soha az irigység, de amit lehet, meg kell tenni.

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester válaszában elmondja, hogy elgondolkodtatóak voltak a Marika szavai, köszöni a bátorítást és egyben felhívja a figyelmet, hogy a képviselő-testületi ülések nyilvánosak. Bárki, ha akar részt vehet rajtuk, ha zárt ülés rendelnek el, azt úgyis jelzik előre. Egyébként pedig minden ülés jegyzőkönyve, rendeletek elérhetőek a honlapról. Akit érdekel, pár kattintással mindenről tájékozódhat.

Papp Gyuláné kér szót, elmondja, hogy az egymás iránti szeretet kell ahhoz, hogy emberek csoportjából egy közösség legyen, ahol nem az ÉN, hanem a MI számít. Ezt követően az evangélikus gyülekezet kérését tolmácsolja, miszerint az elkészült régi iskola mostani Művelődési házhoz kulcsot szeretnének, úgy ahogy eddig is volt. Ugyanis, ha temetés van és valaki szeretné igénybe venni a mosdókat, akkor legyen rá a jövőben is lehetősége. Szeretné megkérni a testületet, hogy biztosítsanak a számukra egy kulcsot a bejutáshoz. Ezt követően az lenne a kérése, hogy a kápolna környékét tavasszal szeretnék rendbe tenni, ehhez kapnak-e segítséget az önkormányzattól? Végezetül felveti a problémát, miszerint a temetőben a hősi emlékművek előtti virágtartóból elviszik a kihelyezett virágokat, eldobják a mécseseket. Ez Őt végtelenül elszomorítja. Mit lehetne tenni?

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester válaszol az elhangzott kérdésekre. Kulcsot természetesen, ha megtörtént az épület átadása biztosítanak, de felhívja a figyelmet rá, hogy akinél a kulcs lesz, annak felelősséget kell vállalnia, hogy az épület olyan állapotban legyen, ahogy a kinyitása előtt volt. Nem szeretnének a mosdókban elzáratlan vízcsapokat, a helyiségekben nyitott ablakokat. A kápolna környékének tavaszi rendbetételére pedig még a későbbiekben majd visszatérnek. A temetős kérdésre pedig csak annyit tud mondani, hogy az önkormányzat egyszer dobott el az emlékmű elől rozsdás mécseseket, amik már égetésre alkalmatlan állapotban voltak, de az önkormányzat nem nyúl hozzá. Sajnálataát fejezi ki, hogy ilyen emberek vannak, akiknek ez okoz örömet.

Németh Endréné megkérdezi, hogy az új temető jogi helyzetét sikerült-e már tisztázni, megoldódott-e, vagy kinek a földjében fekszenek a halottaik?

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester elmondja, hogy már több, mint 5 éve próbálják a jogi helyzetet rendezni, de nem könnyű, ugyanis osztatlan közös tulajdonban rengeteg tulajdonos van. Átadták az összes ügyben keletkezett dokumentumot Dr. Major Katalin ügyvédnek, aki a külföldi tulajdonsokkal küzd leginkább. A másik ami hátráltatja az ügyet, hogy akik időközben elhaláloztak, azok örököseit végigkövetni nem könnyű, ugyanis sok helyen nem került bele a hagyatéki eljárásba sem. Reméli, hogy ha lassan is, de majd talán sikerül tisztázni az ügyet. Egyébként személyesen is érintett, mert a férje is ebben a földben van eltemetve, elhihetik, hogy sürgeti ahogy csak lehet. Visszatérve még a helyiség kibérléssel kapcsolatban pedig nem kérték tőle, hanem követelték és ez nem megengedhető. Öt éve az osztálytalálkozó rendezésére első szóra megkapták, bemehettek a könyvtárba, utána a polgármesteri hivatalba is. Elmondta, hogy az idei osztálytalálkozót nem ide kellene megszervezni, mert munkaterület, oda nem mehetnek be. A polgármesteri hivatal termébe pedig négy tanfolyam szervezése volt folyamatban akkor, amit Budapestről intéztek. Az időpont nem volt biztos, hogy mikor is szeretnék elkezdni majd. Szép szóval el lehetett volna intézni, de ezt pedig már fenyegetőzés követte. A katafai temetőben egy síremlék le van dőlve, de nem balesetveszélyes, a sírok közötti fű, gyom kitisztítása nagyobb szegénység. Úgy gondolja, hogy ezt a hangnemet nem kell elviselni. Feltette a kérdést, hogy miért nem mennek vendéglátóegységbe, mint más osztálytalálkozóknál? De erre nem kapott választ. Ezt követően kapták csak az információt, hogy a tanfolyamokat elhalasztják. Ez egy olyan helyzet volt, mait nem tudtak első szóra teljesíteni.

Papp Gyuláné megjegyzi, hogy véleménye szerint a mostani emberek van kivétel, de nem olyanok, mint az idősek. Nem egyedül kellett volna és nem követelőzni, hanem személyesen megkeresni. Ő, mint az érintett osztály osztályfőnöke azt mondja, hogy bocsánatot kellene kérniük a polgármester Asszonytól. Sajnos megtörtént és nem volt szép dolog.


Szájer Lászlóné megjegyzi, hogy fel kellene nőni végre!

Mivel több napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem volt, **Gérnyiné Hajba Erzsébet** polgármester a közmeghallgatást 19 óra 05 perckor bezárta.

K. m. f.


Gérnyiné Hajba Erzsébet
polgármester




Agné Kovács Ildikó
jegyző

**KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE
KATAFA**

M E G H Í V Ó

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!
Értesítem a Tisztelt Képviselő Asszonyt/Urát, hogy

2018. október 24-én (szerdán) 17 órakor

köz meghallgatást

tartunk.

Helye: Katafa, Kossuth L. u. 11. szám alatti Polgármesteri Hivatal

Napirend:

1. Katafa 2018. évi közbiztonsági tevékenységről beszámoló
2. Nádasdi Evangélikus Diakóniai Központ 2018. évi falugondnoki beszámoló
3. Polgármesteri beszámoló az Önkormányzat 2018. évben végzett főbb tevékenységéről
4. Különfélék

Az ülésre ezúton tisztelettel meghívom, megjelenésére feltétlenül számítok.

Katafa, 2018. október 10.


Gérnyiné Hajba Erzsébet
Gérnyiné Hajba Erzsébet
polgármester

JELLENLÉTI ÍV

mely készült Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által
2018. október 24-én (szerdán) 17 órakor a Katafa, Kossuth L. u. 11. Polgármesteri Hivatalban
megtartott nyilvános közmeghallgatásról

1. Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

Géryiné Hajba Erzsébet

2. Agg Tibor alpolgármester

.....

3. Magyar Jánosné képviselő

Magyar Jánosné

4. Agg Katalin képviselő

.....

5. Neubauer-Agg Katalin képviselő

Neubauer - Agg Katalin

6. dr. Baranyai Mária aljegyző

dr. Baranyai Mária

KÖZSÉGI KÉPVISELŐ
AGG ZOLTÁN

Agg Zoltán
Agg Zoltán